

“周六创业课”为大学生导航

我市又添一街头游园



8月14日,姑苏苑街头游园项目现场,记者看到施工人员正在进行绿化苗木种植,园区道路基本成型,游园景观已初具规模。

该项目东接迎宾大道,南接柳工大道,沿迎宾大道走向平面呈条带状,主要建设内容为彩色沥青园路、广场石材铺装、景观绿化、路灯照明、健身步

道及游园小品安装等。项目既是服务于姑苏苑及南侧商业综合体的重要区块,又是迎宾大道重要生态绿廊向居住区的延伸。据介绍,项目分两期建设,总建筑面积约1.4万平方米。一期预计8月底完工,二期于9月底完工,届时迎宾大道及周边居住区环境将会有明显提升。

融媒记者 刘晨 摄

减少了我们的后顾之忧,让我们敢于创新创业。”与会大学生与授课导师互动交流,课堂气氛活跃,大家纷纷表示,“周六创业课”为下一步创业提供了有益的参考。

“创业不仅拓宽了个人就业选择,也为社会提供了更多的就业岗位。”蚌埠经开区社会事业局相关负责人表示,将以本次高校毕业生创业指导课为起点,继续深入调研辖区内创业者的需求,结合实际,以“周六创业课”为平台举办各类创业活动和就业政策宣传活动,大力营造创新创业良好氛围,解决创业群体的难点、堵点问题。



“周六创业课”现场。

办理专利侵权纠纷行政裁决案件20件

为期三月专利行政保护专项行动有成效

本报(融媒记者 何沛 通讯员 倪元波)记者从市市场监管局了解到,自2023年5月起,在全市范围内开展的为期三个月的专利行政保护专项行动取得了良好成效,共办理专利侵权纠纷行政裁决案件20件,知识产权纠纷人民调解委员会调解案件146件。

聚焦重点领域,严厉整治违法违规行。专项行动以来,我市加强重点领域监管与治理,持续推进“两节”打假专项行动、“铁拳”行动、春茶地理标志保

护专项行动等各项专项执法行动。建立市对县(区)层级化专利执法业务指导体系,通过派遣技术调查官实地指导办案以及网络、电话咨询等方式,进一步提高了基层办案人员办理专利侵权案件的业务能力。组织开展了蚌埠市持续深化知识产权代理行业“蓝天”专项整治行动,严肃要求各代理机构、代理师、重点企业要对所有专利申请进行自查,将非正常专利申请全部撤回。强化与检察机关、公安部门之间的沟通协

“传播规划好声音”暑期研学活动结营



本报(姚瑶 文/图)8月10日下午,2023“传播规划好声音”暑期研学活动在市规划馆结营。本次活动由蚌埠市自然资源和规划局(市林业局)、蚌埠市双拥工作办公室主办,蚌埠市城乡规划展览馆承办。近一个月的培训中,小营员们通过多个主题课堂,学习口语发音、形体训练、自然资源科普、历史等知识,收获满满。当天的结营仪式也是小小讲解员的实践环节,他们在市规划馆各个展示厅,大方自信地给参观群众进行现场讲解,语言规范、内容准确、发音清晰,展示了学习成果,获得观众的好评。

“传播规划好声音”公益研学活动是市规划馆的品牌研学项目之一,该馆表示将继续依托市规划馆的资源优势,将一座城市的历史文化、建设成就及美好未来等各方面元素融为一体,打造适用于市规划馆多元化的原创IP品牌活动。

驻市委组织部纪检监察组——

跟进监督 助力高校毕业生走稳就业路

本报(通讯员 张阔生 蔡苗)“找到合适、心仪的就业岗位了吗?你到人社部门‘线上+线下’搭建企业与人才沟通桥梁、推进高校毕业生就业创业有什么评价?”日前,市纪委监委驻市委组织部纪检监察组安排专人以电话访谈的方式,随机抽取部分高校毕业生了解人社部门贯彻落实政策引导、扶持高校毕业生就业创业的工作进展情况。

高校毕业生是国家宝贵的人才资源。眼下,高校毕业生离开校园奔赴各地就业创业,开启城市与人才互相成就的佳话。驻市委组织部纪检监察

组立足“监督的再监督”“检查的再检查”职责定位,坚持问题导向,督促人社部门落实主体责任和监管职责,进一步加大工作力度,助力高校毕业生走稳走好就业路。实践中,该组通过参加列席会议、听取汇报、实地走访、工作约谈等方式,了解掌握高校毕业生就业创业工作推进情况,督促相关部门职能科室会同驻蚌院校摸排企业用工需求、组织专场招聘、开展专项就业援助、开发见习岗位等,为高校毕业生拓宽就业渠道、创造更多高质量就业岗位。

实践中,驻市委组织部纪检监察组以“体验式”“嵌入式”方式开展专项监督检查,对发现的问题与不足,第一时间提出意见建议。同时,坚持联动协作、靠前服务、主动出击,紧盯就业政策落实、职能部门履职、创业担保贷款发放等关键环节开展“跟进式”“靶向式”监督,督促相关职能部门采取市情推介、政策宣讲、市情体验的形式,做好就业指导服务、政策支持和人才引进等相关工作。

据统计,截至目前,全市已举办各类校园招聘活动41场,其中高校活动35场,职校招聘活动6场,参与企业602

爱国巷社区：为群众办实事 点滴小事暖民心



本报(融媒记者 周芳林 通讯员 熊英文)天气炎热,空调成了许多家庭夏天必不可少的用品,近日,爱国巷社区接到了升平街小区多位居民反馈:邻居家的空调水滴到自家院子里,给生活带来了一些困扰。

了解居民诉求后,爱国巷社区网格员立即行动。走访发现:部分居民家的空调排水管向外滴水,直接流到了一楼居民家门口或院子里,时间一长容易造成路面湿滑,影响居民出行,尤其是老年人走在湿滑的道路上容易出现安全隐患。

随后,社区工作人员通过多方协议,楼上住户将空调水引入管内至排水系统,有的居民调整了空调排水管位置,尽量避免给其他人带来不便。同时,社区工作人员在小区各个单元楼张贴温馨提示,倡导居民定期检查空调排水管,发现损坏及时维修更换,发现放置不当及时调整处理,避免给其他邻居带来困扰。

“群众利益无小事,一枝一叶总关情。空调滴水虽然是小事,但许许多多居民的生活‘小事’汇集起来,就是社区的民生‘大事’。”爱国巷相关负责人表示,在今后的工作中,爱国巷社区将持之以恒做好“我为群众办实事”工作,用一件件为民办的“小事”,不断提升群众幸福感、满意度。

我市监管部门重拳出击、护企维权 外地企业真诚感谢送锦旗

本报(融媒记者 何沛 通讯员 杨冠林)近日,市市场监管局综合行政执法支队收到了一份特殊的礼物。河南康炎来医疗科技有限公司代表将一面印有“维护市场秩序,护航企业发展”字样的锦旗送至市市场监管局综合行政执法支队,感谢他们在助企打假维权、公正执法为民、高质量监管服务中作出的努力和贡献。

去年12月,市市场监管局综合行政

执法支队执法人员接到举报称,市场上出现了一批假冒“豫强”牌口罩,且数量巨大。此类违法行为不仅侵犯了注册商标企业的合法权益,同时严重危害到人民群众的身心健康。市市场监管局综合行政执法支队立即安排专人展开调查。

经过一系列的摸排调查,执法人员发现该涉案案货值大,涉及地域广,假冒“豫强”牌口罩已流通到广东深圳,安徽蚌埠,河北石家庄、武安,河南长垣、滑县等地。随即,执法人员启动刑衔接工作机制,联合公安机关提前介入,于今年元旦假期奔赴多地展开行动,及时固定和保全证据,保护了商标权利人和消费者的合法权益。目前,此案已移交公安机关进行进一步侦办。

近年来,我市监管部门将优化营商环境融入市场监管工作全过程各方面,想群众之所想、急群众之所急,从细微

处、点滴处做起,让企业发展得到更加充实更有力量、更可持续的保障。这面锦旗的背后,是一份信赖。

“下一步,综合执法支队将立足自身职责,加大侵权假冒产品执法打击力度,持续优化营商环境,助力创新发展,积极打造公平规范的市场经营秩序,为服务全市经济社会高质量发展作出积极贡献。”市市场监管局综合行政执法支队相关负责人表示。



主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

青年街道:

志愿在行动 科技伴我行

本报(通讯员 安康)为了感受科技脉搏、普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神和推动科技创新,近日,青年街道组织了一次参观蚌埠市科技馆的活动,邀请了辖区内的家长和孩子前来参观。

步入科技馆,家长和孩子们立刻

被充满现代科技元素的机器和设备所吸引。在讲解员的带领下,家长孩子们首先参观体验了“气象主题展厅”“地震科普展厅”“垃圾分类展厅”等,通过互动体验方式,了解交通安全、消防安全、地震体验等方面的安全知识,提高应急自救互救技能。

在抵达二楼的“电磁大舞台”和VR虚拟展厅后,孩子们沉浸在特斯拉线圈和法拉第笼等人工闪电所带来的震撼效果中,近距离感受虚拟消防和虚拟滑雪等项目,从而开启了一个全新的世界,扩展了他们的认知,让他们亲身体验到科技带来的巨大便利,同时也激发了他们对科技知识的浓厚兴趣。

通过生动有趣的互动体验,本次活动充分激发了家长和孩子对科学的热爱和参与热情,同时也激发了孩子们的动手动脑能力,增强了他们的探究意识和创新思维,营造出浓厚的科学氛围,为提高青少年的科学素质奠定了坚实的基础。



近日,为进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,龙子湖区延安街道合力社区新时代文明实践站开展爱心缝补便民志愿服务活动,向居民提供缝补破旧、损坏衣服等服务。

武双 摄



近日,蚌山区湖滨社区新时代文明实践站通过开展清除杂草环保志愿服务活动,为居民营造一个整洁美好的居住环境。

廖员 摄



为提升学生们的国防意识,增强爱国热情,近日,响亮的口号声渐次响彻蚌埠二中校园,2023届高一新生以饱满的精神面貌迎来了“入学第一课”——国防教育。在国防教育这堂“高中第一课”中脚踏实地、磨练意志,将军训的体验化作青少年人生蜕变过程的新开始。

融媒记者 周芳林 通讯员 胡玉廷 摄